

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL SIRET
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL
încheiat astăzi, 04.01.2017

cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Siret

La ședință participă un număr de 15 consilieri din 15 consilieri convocați;

La ședință participă domnul primar Adrian Popoiu, domnul viceprimar Mocrei Leonard Cristian, șefii de compartimente și alți invitați.

Președinte de ședință este doamna consilier Mihăilă Alina-Camelia.

Doamna consilier Mihăilă Alina-Camelia, președinte de ședință ales, preia conducerea lucrărilor ședinței și îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian care prezintă proiectul ordinii de zi spre aprobare, după cum urmează:

Proiect de hotărâre pentru acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local din excedentul anilor anteriori pe anul 2016

Inițiator: primarul orașului Siret Popoiu Adrian
Doamna președinte de ședință Mihăilă Alina-Camelia supune la vot ordinea de zi.

Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Doamna președinte de ședință Mihăilă Alina-Camelia transmite domnului primar felicitări cu ocazia zilei de naștere și mulțumește domnilor consilieri locali pentru colaborare.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: hotărâre pentru acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare a bugetului local din excedentul anilor anteriori pe anul 2016

Domnul primar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre
Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, de avizare a proiectului de hotărâre.

Domnul Dobrinco Ionel, președintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii și comerț prezintă raportul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Doamna consilier Mihăilă Alina-Camelia, președinte de ședință invită pe cei prezenți să ia cuvântul.

Nefiind obiecțiuni sau discuții se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul primar mulțumește pentru colaborare domnilor consilieri și își exprimă speranța unei bune colaborări și în anul 2017.

Nefiind alte discuții doamna președinte Mihăilă Alina-Camelia declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Mihăilă Alina Camelia



SECRETARUL

ORAȘULUI,
Ioan Rebențiu

